
Kurirčkova torbica med plonirji
Centra

PlonlrJI osnovne šole Vrhovcl so 30. aprtla predall kurlrčkovo
torblco kurlr/em Zavoda za slepd In slabovldno mladlno, nato pa so
Jo v Tobačnl tovarnl slovesno sprejell plonlrjl občlne Center. V
kulturnem sporedu so sodelovall plonlrjl osnovne šole Vlč, Zavoda
za slepo In slabovldno mladlno, mladlncl Tobačne tovarne ter plo-
nlrjl osnovne šole Prežlhov Voranc. Po ullcah Centra sofo tako prvl
ponesll prav plonlrjl oanovne šole Prežlhov Voranc, naa/ednjl dan
pa so Jo predall plonlrskemu odredu zavoda Janez Levec-Črni
murnl. Na sledn/l so plonlrako torblco doblll v varstvo plonlrjl odreda
Tone Tomšlč, kl so Jo predall vojakom vojašnlce maršala Tlta. Tl so
Jo tudl varovall čez prvoma/ske praznlke.

V torek, 4. maja, je prišlo na Ljub-
ljanski grad 25 pionirjev odreda Tone
Tomšič. Niso hodili vsi skupaj, temveč
v skupinah, vsi pa so imeli nahrbtnike.
V enem je bila skrita kurirčkova torbi-
ca, pionirji odreda Zlatorog iz osnovne
šole Prule pa so imeli nalogo, da ob
pravilnem geslu in odgovoru odkrije-
jo, kateri izmted pionirjev skriva v na
hrbtniku kurirčkovo torbico.

Pionirji s Prul so nekaj časa tekali
gor in dol po vijugastih stopnicah stol-
pa in nato našli kurirčkovo torbico.

Svojo nalogo so dobro opravili, nato
pa so s kurirčkovo torbico obiskali oba
vrtca na Prulah, kjer so malčkom ra-
zložili, kje in kako so dobili kurirčko •
vo torbico. Obiskali so tudi skupščino
občine Center, ZZB NOV in šolsko
polikliniko, naslednji dan pa so jo pre-
dali pionirskemu odredu dr. Jože
Potrč. Nato so torbico dobili učenci
osnovne šole Tone Čufar, oziroma pio-
nirski odred te šole.

V četrtek so jo prevzeli pionirji odre-
da Neda Gerzinič, na pionirskem sre-
čanju »Rastemo pod Titovo zastavo« v
Domu JLA pa so jo dobili v varstvo
pionirji odreda Majde Vrhovnik. Žial je
dež preprečil množični zbor pionirjev
in borcev v letnem kinu Doma JLA. V
dvorani Doma se je zbralo 350 pionir-
jev in gostov in razpoloženje ni bilo nič
manj slavnostno, kot bi bilo na pro-
stem. Program so pripravili pionirji in
mladinci slovenskih in srbohrvatskih
oddelkov osnovne šole Prežihov Vo-
ranc, gojenci Zavoda za glasbeno in
baletno izobraževanje, vojaki vojašni-
ce 4. julij in člani kvilturnega društva
Doma LJA. Ob tej priložnosti se je v
dnevnik kurirčkove pošte vpisal tudi
narodni heroj Janez Učakar. Pohvalil
in še spodbudil je pionirje, da čuvajo

in razvijajo tradicije NOB ter poudaril
pomen fcurirčkove pošte in pohodov
po poteh borcev NOB za mlado gene-
racijo.

Do 8. maja je bilo v občini več prire-
ditev, razstav, ogledov filmskih pred-
stav, razgovorov z nekdanjimi borci,
izšla je tudi nova številka glasila Kurir.

Pionirji so s kurirčkovo torbico obi-
skali več vrtcev, Klinični center, RTV,
KS Kolodvor, Kartonažno tovarno, KS
Ledina, Ljubljansko banko, občinsko
konferenco socialistične zveze in mor-
da še koga, v soboto pa so pionirji
občine Center predali kurirčkovo tor-
bico bežigrajskim pionirjem.
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